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α) Η ανίςωςθ 
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με 3   είναι ιςοδφναμθ με τθν   2

01 3    . 

Το πρόςθμο του   2 1 3  
 
φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα. 

 

Συνεπώσ θ ανίςωςθ 
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αλθκεφει για κάκε    1,1 3,    .  

β) Η παράςταςθ   ορίηεται για κάκε πραγματικι τιμι του x  για τθν οποία ιςχφει 
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.Αν κζςουμε xe   θ ανίςωςθ 
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που όπωσ δείξαμε 

ςτο α) αλθκεφει για    1,1 3,    .  

Συνεπώσ κα πρζπει 
x

1 1 1 e 1 x 0      
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3 e 3 x ln3      

Τελικά θ παράςταςθ   ορίηεται για κάκε    ,0 ln3,x    .  

γ) Η εξίςωςθ ln3  ορίηεται για κάκε    ,0 ln3,x     και γίνεται ιςοδφναμα 
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και επειδι 
1 1

1 ln 0
3 3
    θ λφςθ 

1
ln

3
x   είναι δεκτι.  


